

МБОУ «СОШ № 1 им. Героя Советского Союза П.И.
Чиркина
г. Калининска Саратовской области»



ВРЕМЯ ПЕРВОЙ

Выпуск № 1



Здравствуйте, дорогие читатели!

Вы держите в руках первый выпуск школьной газеты, который посвящен самым ярким моментам первой четверти.

Надеюсь, что наша газета будет настоящим подарком для всех, кому равнодушна судьба школы.

В основе нашего издания будет положен принцип открытости. Любой желающий сможет попробовать свои силы в журналистике. Если у Вас появится интересный материал, смело несите его к нам, мы с удовольствием опубликуем его на наших страницах.

Спешим сообщить вам о том, что мы будем радовать новыми выпусками каждую четверть!

ДЕНЬ ЗНАНИЙ



День знаний — это важный праздник, как для обучающихся, так и для тех, кто только начинает свой путь в мире знаний. Кто-то переходит в новый класс, а для кого-то этот день — первое знакомство со школьной жизнью. В этом году 2 сентября в нашей школе прошла торжественная линейка, и школа открыла свои двери для 61 первоклассника. На мероприятии прозвучало множество наставлений и пожеланий для учеников и учителей, которым, к тому же, нужно было запастись терпением. На линейке для учеников прозвенел первый звонок, который каждый раз начинается новый увлекательный учебный год. А после, первоклассники рассказывали стихотворения, пели песни, которые подготовили специально ко Дню знаний. Также в нашей школе в честь праздника проводились различные акции, в которых учащиеся могли поучаствовать. Одна из них — «Самолетик будущего». Эта акция была запущена еще в 2022 году. Ученики 1 классов получили в подарок бумажные самолетик, на которых были написаны напутствия.



Автор: Черкашина Варвара, 7а класс

День мудрости

По традиции, в первый день октября, мы отмечаем Международный день пожилых людей. День пожилого человека - это день мудрости, добра и уважения. В своей статье я хочу рассказать, как этот праздник прошел в нашей школе. 5Б класс проводил опрос среди старшего поколения, задавая им различные вопросы, такие как: «Кем вы мечтали стать в юности? Чем вы любите заниматься в свободное время? Какое ваше счастливое событие в жизни?». Также ребята подготовили забавные сценки и песни для бабушек и дедушек, напоминая им о том, что их ценят и любят. 1 октября школа открыла свои двери для почетных гостей-ветеранов педагогического труда. 10 А класс провел экскурсию в школьном музее и с интересом выслушал рассказы от ветеранов гостей. Атмосфера этого праздника полна тепла и уюта. Он напоминает нам о том, что старшее поколение нуждается в нашей заботе и внимании. Никогда не нужно забывать о том, что бабушки и дедушки - важная часть нашей жизни. Именно они помогут и всегда дадут правильный совет, который будет передаваться из поколения в поколение.

Автор: Чернышевич Вероника, 7б класс



День учителя

Ежегодно в каждой школе нашей страны отмечается праздник - День учителя. Посвященный учителям день обязательно должен подарить невероятное количество радости педагогам и придать им уверенности в работе. Этот важный праздник не обошел и нашу школу стороной. Ученический состав первой школы постарался сделать его незабываемым. Наши ученики приветствовали и поздравляли учителей еще с раннего утра. Встречали с праздничным настроением и приятными подарками. Учащиеся записали поздравительное видео, в котором каждый смог сказать пару приятных слов для наших педагогов. Провели креативную акцию под названием «Открытка учителю», где дети смогли оформить открытку-фотоколлаж своими руками и вручить их любимым учителям. По стенам коридоров разместили яркие рисунки от учеников, на переменах можно было долго разглядывать каждый плакат, ведь в них вложены старания, любовь и благодарность. На переменах проводились настоящие концерты. Учащиеся смогли исполнить песню вживую. А зрители в этот момент одаривали вниманием и громкими аплодисментами. Традиционно для нашей школы были установлены оригинальные фотозоны на первом этаже, где люди охотно фотографировались, в этом году все желающие смогли с гостем праздника - А. С. Пушкиным. Учителя, словно с помощью машины времени, оказались за партой в несвойственной им роли учеников, в то время как учащиеся старших классов взяли на себя всю ответственность непростой профессии учителя. Этот День Учителя останется у всех в сердцах. Именно такой формат проведения праздника особенно памятен как для учеников, так и для учителей. Огромную благодарность выражаем инициаторам идей, организаторам и участникам данного праздника.



Автор: Кормышова Софья, 7а класс

Школьная жизнь

Школьная жизнь – это не только учеба. Это общение с одноклассниками, участие в различных праздниках. За первую четверть наша школа успела провести несколько мероприятий и поучаствовать в большом количестве акций. Итак, начнем...

Первое и самое важное – это выборы Президента Ученического совета, в результате которого победила ученица 10А класса Воробьёва Дарья. Своей основной задачей она считает поддержку и продвижение идей учащихся по улучшению школьной жизни. Кроме выборов, у нас проходило много интересного, например, День учителя. В этот замечательный праздник ученики поздравляли своих педагогов и выражали им огромную благодарность за знания и навыки, которые они приобрели.

Недавно проходил юбилей со дня рождения великого русского поэта – Михаила Юрьевича Лермонтова. В честь этого проходила выставка рисунков учащихся по его стихотворениям, викторины и конкурсы. В нашей школе проходила акция «Письмо солдату». Многие ученики написали письма бойцам ко Дню народного единства, поддерживая их и напоминая, что их ждут. Проходил осенний марафон у 6 классов. Само мероприятие проходило на ФОКОТе. Всех ребят, родителей и педагогов встретила «ОСЕНЬ» и веселые «ГЛАШАТАИ». В завершении эстафеты ребята были награждены Почётными грамотами. Недавно праздновался Всероссийский день чтения. В этот день отряд ЮДП «Патриот» и ученики 10А класса провели ряд общешкольных мероприятий, направленных на поддержание и развитие читательской грамотности у учеников.

Все вышеперечисленное – малая часть мероприятий, которые прошли в нашей школе. Мы гордимся ее активной жизнью и с каждым разом мы стараемся достигать все новых высот.

КАНДИДАТ НА ПОСТ ПРЕЗИДЕНТА ШКОЛЫ



*Автор: Чернышевич Валерия,
7б класс*

Поздравляем с окончанием первой четверти и желаем веселых и запоминающихся каникул, после которых начнется новая четверть, в которой учиться будет проще и легче, интересней и веселей. Успехов, побед и открытий, оптимизма, уверенности и верных друзей!

